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ΘΕΜΑ : « Ενίσχυση δυνάµεων µε τις µεταθέσεις έτους 2024» 

 Η Ένωση Αστυνοµικών Υπαλλήλων Κυκλάδων κρούει τον «κώδωνα του κινδύνου» 
λόγω της πρωτοφανούς έλλειψης έµψυχου δυναµικού που αγγίζει για µια ακόµη χρονιά 
το ποσοστό του 35 % στο σύνολο των υπηρετούντων αστυνοµικών που κατέχουν 
οργανική θέση στην Διεύθυνση Αστυνοµίας Κυκλάδων.  
           Σε µια περιοχή που αποτελεί την βιτρίνα του διεθνούς τουρισµού της χώρας µας, 
πιστεύουµε ότι το αίσθηµα ασφαλείας που κυριάρχησε τα τελευταία χρόνια συνέβαλε στην 
διατήρηση µιας καλής εικόνας, πάρα τις τεράστιες ελλείψεις σε αστυνοµικό προσωπικό, οι 
οποίες αναµένεται να αυξηθούν ακόµα περισσότερο, λόγω των επικείµενων αποστρατειών 
και τακτικών µεταθέσεων (προσωπικό που υπέβαλλε αίτηση µε βάση τον πίνακα 
µεταθέσεων του έτους 2023). 

Υπενθυµίζουµε για όσους δεν το γνωρίζουν ότι η Διεύθυνση Αστυνοµίας Κυκλάδων 
έχει στη εδαφική της αρµοδιότητα και αστυνοµεύει εικοσιτέσσερα (24) κατοικηµένα νησιά 
στα οποία λειτουργούν δύο (02) Αστυνοµικές Υποδιευθύνσεις, οκτώ (08) Αστυνοµικά 
Τµήµατα, ένα (1) Τµήµα Ασφαλείας  και δεκατρείς (13) Αστυνοµικοί Σταθµοί. 

ΕΝΩΣΗ   ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ   ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
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Email: eaykykladon@gmail.com

Ερµούπολη : 25-01-2024

Αριθ. Πρωτ. : 6/1/24

ΠΡΟΣ : 1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ.  Μιχαήλ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ (µέσω 
Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

2. Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνοµίας Αντιστράτηγο κ.  Δηµήτριο ΜΑΛΛΙΟ 
(µέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

3. Γενικό Επιθεωρητή Αστυνοµίας Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. 
Γεώργιο ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟ (µέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΚΟΙΝ :      1.  Π.Ο.ΑΣ.Υ.

     2. Άπαντα µέλη ενώσεώς µας.
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            Ενδεικτικά σας αναφέρουµε τα κάτωθι στοιχεία, τα οποία απεικονίζουν την ωµή 
πραγµατικότητα που καλούµαστε όλοι να αντιµετωπίσουµε, ο καθένας στα πλαίσια των  
θεσµικών αρµοδιοτήτων του και συγκεκριµένα για τις Αστυνοµικές Υπηρεσίες των 
Κυκλάδων καταγράφονται τα παρακάτω ποσοστά σε ελλείψεις προσωπικού : 

            Επισηµαίνεται ότι η οργανική δύναµη των Υπηρεσιών, υπολογίστηκε από τους 
υπηρεσιακούς παράγοντες µε γνώµονα κυρίως τον πληθυσµό και τα στατιστικά στοιχεία 
εγκληµατικότητας της περιοχής της δεκαετίας του 1980, η οποία όµως ουδεµία σχέση έχει 
µε την σηµερινή κατάσταση που παρατηρείται στην περιοχή µας, καθότι λόγω της 
αλµατώδους οικονοµικής ευµάρειας που παρατηρήθηκε την τελευταία δεκαετία, στην 
Χώρα, µεγάλος αριθµός ηµεδαπών απέκτησαν σε νησιά των Κυκλάδων παραθεριστικές 
κατοικίες , ενώ παράλληλα αυξήθηκαν ραγδαία και οι επιχειρήσεις που 
δραστηριοποιούνται στους τοµείς της διαµονής, της εστίασης και της ψυχαγωγίας – 
αναψυχής, µε αποτέλεσµα να αυξηθεί υπερβολικά και ο όγκος της εργασίας των 
Αστυνοµικών Υπηρεσιών, λόγω και της αύξησης της  παραβατικότητας στους χώρους 
αυτούς. 

Ρόλος της Αστυνοµίας είναι  η πρόληψη – καταστολή του εγκλήµατος καθώς και η 
ταχύτερη διεκπεραίωση των διοικητικών υποθέσεων. «Ας µην αφήσουµε το αίσθηµα 
ασφάλειας που έχει δηµιουργηθεί τόσα χρόνια µε κόπο, φιλότιµο και µεθοδικότητα να 
καταρρεύσει στα µάτια της ελληνικής κοινωνίας». 

Καλούµε την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, 
έστω και την ύστατη στιγµή να αντιληφθούν την κρισιµότητα της κατάστασης και να 
επανδρώσουν τις Υπηρεσίες µας µε ικανό αριθµό αστυνοµικών στις µεταθέσεις του 2024, 
καθώς δεν χωράνε εκπτώσεις ούτε στην διαφύλαξη των δικαιωµάτων και της ασφάλειας 
των πολιτών, αλλά ούτε και σ’ αυτή των συναδέλφων µας, των οποίων οι ψυχικές και 
σωµατικές αντοχές, έχουν προ πολλού εξαντληθεί. 

α) Υ.Α. ΜΥΚΟΝΟΥ 60%     

β) Υ.Α. ΘΗΡΑΣ 56%

γ) Α.Τ. ΑΝΔΡΟΥ 52%

δ) Α.Τ. ΙΟΥ 28%

ε) Α.Τ. ΚΕΑΣ 30%

στ) Α.Τ. ΜΗΛΟΥ 43%

ζ) Α.Τ. ΤΗΝΟΥ 10%

η) Α.Τ. ΣΥΡΟΥ  ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 30%
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